El area del rombo es 1gual al producto de sus diagonales dividido entre dos.
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El area de un romboide es 1gual al area de un rectangulo con igual base y altura.
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1 Calcula el drea de estas dos figuras.

Scm

...... 3 ' 10 cm

10 em

2 (Calcula el drea y el perimetro de este paralelogramo.

12 cm

21 cm

Area figura A = cm
"""" : Area figura B = cm
5cm
Area= cm?
Perimetro= cm

3 Observa las dimensiones de esta figura y calcula la superficie

quc ocupada (:ada C()l()l'.

Area zona verde=

cm

Area zona amarilla =

cm

8 cm




